
Addition de Doubles Moins 1 (A)Utiliser une stratégie d'addition de Doubles pour trouver chaque somme.Exemple: 4 + 3 = 4 + 4  - 1 = 727 + 26 = 16 + 15 = 10 + 9 = 
6 + 5 = 25 + 24 = 30 + 29 = 
28 + 27 = 10 + 9 = 30 + 29 = 
5 + 4 = 14 + 13 = 29 + 28 = 
3 + 2 = 9 + 8 = 6 + 5 = 
10 + 9 = 13 + 12 = 15 + 14 = 
12 + 11 = 23 + 22 = 26 + 25 = 
15 + 14 = 12 + 11 = 12 + 11 = 
26 + 25 = 5 + 4 = 15 + 14 = 
14 + 13 = 10 + 9 = 23 + 22 = 
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Addition de Doubles Moins 1 (A) RéponsesUtiliser une stratégie d'addition de Doubles pour trouver chaque somme.Exemple: 4 + 3 = 4 + 4  - 1 = 727 + 26 = 16 + 15 = 10 + 9 = 27 + 27 - 1 = 53 16 + 16 - 1 = 31 10 + 10 - 1 = 196 + 5 = 25 + 24 = 30 + 29 = 6 + 6 - 1 = 11 25 + 25 - 1 = 49 30 + 30 - 1 = 5928 + 27 = 10 + 9 = 30 + 29 = 28 + 28 - 1 = 55 10 + 10 - 1 = 19 30 + 30 - 1 = 595 + 4 = 14 + 13 = 29 + 28 = 5 + 5 - 1 = 9 14 + 14 - 1 = 27 29 + 29 - 1 = 573 + 2 = 9 + 8 = 6 + 5 = 3 + 3 - 1 = 5 9 + 9 - 1 = 17 6 + 6 - 1 = 1110 + 9 = 13 + 12 = 15 + 14 = 10 + 10 - 1 = 19 13 + 13 - 1 = 25 15 + 15 - 1 = 2912 + 11 = 23 + 22 = 26 + 25 = 12 + 12 - 1 = 23 23 + 23 - 1 = 45 26 + 26 - 1 = 5115 + 14 = 12 + 11 = 12 + 11 = 15 + 15 - 1 = 29 12 + 12 - 1 = 23 12 + 12 - 1 = 2326 + 25 = 5 + 4 = 15 + 14 = 26 + 26 - 1 = 51 5 + 5 - 1 = 9 15 + 15 - 1 = 2914 + 13 = 10 + 9 = 23 + 22 = 14 + 14 - 1 = 27 10 + 10 - 1 = 19 23 + 23 - 1 = 45Mathslibres.com



Addition de Doubles Moins 1 (B)Utiliser une stratégie d'addition de Doubles pour trouver chaque somme.Exemple: 23 + 22 = 23 + 23  - 1 = 4518 + 17 = 2 + 1 = 22 + 21 = 
27 + 26 = 26 + 25 = 2 + 1 = 
9 + 8 = 24 + 23 = 11 + 10 = 
22 + 21 = 17 + 16 = 25 + 24 = 
8 + 7 = 17 + 16 = 30 + 29 = 
2 + 1 = 13 + 12 = 21 + 20 = 
24 + 23 = 2 + 1 = 18 + 17 = 
15 + 14 = 19 + 18 = 24 + 23 = 
15 + 14 = 20 + 19 = 18 + 17 = 
10 + 9 = 18 + 17 = 15 + 14 = 

Mathslibres.com



Addition de Doubles Moins 1 (B) RéponsesUtiliser une stratégie d'addition de Doubles pour trouver chaque somme.Exemple: 23 + 22 = 23 + 23  - 1 = 4518 + 17 = 2 + 1 = 22 + 21 = 18 + 18 - 1 = 35 2 + 2 - 1 = 3 22 + 22 - 1 = 4327 + 26 = 26 + 25 = 2 + 1 = 27 + 27 - 1 = 53 26 + 26 - 1 = 51 2 + 2 - 1 = 39 + 8 = 24 + 23 = 11 + 10 = 9 + 9 - 1 = 17 24 + 24 - 1 = 47 11 + 11 - 1 = 2122 + 21 = 17 + 16 = 25 + 24 = 22 + 22 - 1 = 43 17 + 17 - 1 = 33 25 + 25 - 1 = 498 + 7 = 17 + 16 = 30 + 29 = 8 + 8 - 1 = 15 17 + 17 - 1 = 33 30 + 30 - 1 = 592 + 1 = 13 + 12 = 21 + 20 = 2 + 2 - 1 = 3 13 + 13 - 1 = 25 21 + 21 - 1 = 4124 + 23 = 2 + 1 = 18 + 17 = 24 + 24 - 1 = 47 2 + 2 - 1 = 3 18 + 18 - 1 = 3515 + 14 = 19 + 18 = 24 + 23 = 15 + 15 - 1 = 29 19 + 19 - 1 = 37 24 + 24 - 1 = 4715 + 14 = 20 + 19 = 18 + 17 = 15 + 15 - 1 = 29 20 + 20 - 1 = 39 18 + 18 - 1 = 3510 + 9 = 18 + 17 = 15 + 14 = 10 + 10 - 1 = 19 18 + 18 - 1 = 35 15 + 15 - 1 = 29Mathslibres.com



Addition de Doubles Moins 1 (C)Utiliser une stratégie d'addition de Doubles pour trouver chaque somme.Exemple: 2 + 1 = 2 + 2  - 1 = 38 + 7 = 5 + 4 = 19 + 18 = 
3 + 2 = 23 + 22 = 25 + 24 = 
29 + 28 = 9 + 8 = 11 + 10 = 
9 + 8 = 11 + 10 = 14 + 13 = 
28 + 27 = 3 + 2 = 26 + 25 = 
17 + 16 = 9 + 8 = 10 + 9 = 
13 + 12 = 9 + 8 = 21 + 20 = 
13 + 12 = 26 + 25 = 28 + 27 = 
22 + 21 = 26 + 25 = 4 + 3 = 
12 + 11 = 6 + 5 = 21 + 20 = 
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Addition de Doubles Moins 1 (C) RéponsesUtiliser une stratégie d'addition de Doubles pour trouver chaque somme.Exemple: 2 + 1 = 2 + 2  - 1 = 38 + 7 = 5 + 4 = 19 + 18 = 8 + 8 - 1 = 15 5 + 5 - 1 = 9 19 + 19 - 1 = 373 + 2 = 23 + 22 = 25 + 24 = 3 + 3 - 1 = 5 23 + 23 - 1 = 45 25 + 25 - 1 = 4929 + 28 = 9 + 8 = 11 + 10 = 29 + 29 - 1 = 57 9 + 9 - 1 = 17 11 + 11 - 1 = 219 + 8 = 11 + 10 = 14 + 13 = 9 + 9 - 1 = 17 11 + 11 - 1 = 21 14 + 14 - 1 = 2728 + 27 = 3 + 2 = 26 + 25 = 28 + 28 - 1 = 55 3 + 3 - 1 = 5 26 + 26 - 1 = 5117 + 16 = 9 + 8 = 10 + 9 = 17 + 17 - 1 = 33 9 + 9 - 1 = 17 10 + 10 - 1 = 1913 + 12 = 9 + 8 = 21 + 20 = 13 + 13 - 1 = 25 9 + 9 - 1 = 17 21 + 21 - 1 = 4113 + 12 = 26 + 25 = 28 + 27 = 13 + 13 - 1 = 25 26 + 26 - 1 = 51 28 + 28 - 1 = 5522 + 21 = 26 + 25 = 4 + 3 = 22 + 22 - 1 = 43 26 + 26 - 1 = 51 4 + 4 - 1 = 712 + 11 = 6 + 5 = 21 + 20 = 12 + 12 - 1 = 23 6 + 6 - 1 = 11 21 + 21 - 1 = 41Mathslibres.com



Addition de Doubles Moins 1 (D)Utiliser une stratégie d'addition de Doubles pour trouver chaque somme.Exemple: 26 + 25 = 26 + 26  - 1 = 5112 + 11 = 18 + 17 = 5 + 4 = 
20 + 19 = 24 + 23 = 29 + 28 = 
19 + 18 = 10 + 9 = 23 + 22 = 
20 + 19 = 7 + 6 = 26 + 25 = 
8 + 7 = 22 + 21 = 11 + 10 = 
15 + 14 = 12 + 11 = 24 + 23 = 
6 + 5 = 25 + 24 = 13 + 12 = 
23 + 22 = 25 + 24 = 28 + 27 = 
18 + 17 = 29 + 28 = 25 + 24 = 
15 + 14 = 22 + 21 = 20 + 19 = 
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Addition de Doubles Moins 1 (D) RéponsesUtiliser une stratégie d'addition de Doubles pour trouver chaque somme.Exemple: 26 + 25 = 26 + 26  - 1 = 5112 + 11 = 18 + 17 = 5 + 4 = 12 + 12 - 1 = 23 18 + 18 - 1 = 35 5 + 5 - 1 = 920 + 19 = 24 + 23 = 29 + 28 = 20 + 20 - 1 = 39 24 + 24 - 1 = 47 29 + 29 - 1 = 5719 + 18 = 10 + 9 = 23 + 22 = 19 + 19 - 1 = 37 10 + 10 - 1 = 19 23 + 23 - 1 = 4520 + 19 = 7 + 6 = 26 + 25 = 20 + 20 - 1 = 39 7 + 7 - 1 = 13 26 + 26 - 1 = 518 + 7 = 22 + 21 = 11 + 10 = 8 + 8 - 1 = 15 22 + 22 - 1 = 43 11 + 11 - 1 = 2115 + 14 = 12 + 11 = 24 + 23 = 15 + 15 - 1 = 29 12 + 12 - 1 = 23 24 + 24 - 1 = 476 + 5 = 25 + 24 = 13 + 12 = 6 + 6 - 1 = 11 25 + 25 - 1 = 49 13 + 13 - 1 = 2523 + 22 = 25 + 24 = 28 + 27 = 23 + 23 - 1 = 45 25 + 25 - 1 = 49 28 + 28 - 1 = 5518 + 17 = 29 + 28 = 25 + 24 = 18 + 18 - 1 = 35 29 + 29 - 1 = 57 25 + 25 - 1 = 4915 + 14 = 22 + 21 = 20 + 19 = 15 + 15 - 1 = 29 22 + 22 - 1 = 43 20 + 20 - 1 = 39Mathslibres.com



Addition de Doubles Moins 1 (E)Utiliser une stratégie d'addition de Doubles pour trouver chaque somme.Exemple: 11 + 10 = 11 + 11  - 1 = 212 + 1 = 16 + 15 = 3 + 2 = 
11 + 10 = 8 + 7 = 25 + 24 = 
3 + 2 = 15 + 14 = 27 + 26 = 
9 + 8 = 11 + 10 = 23 + 22 = 
11 + 10 = 9 + 8 = 6 + 5 = 
21 + 20 = 14 + 13 = 30 + 29 = 
27 + 26 = 21 + 20 = 3 + 2 = 
29 + 28 = 16 + 15 = 28 + 27 = 
19 + 18 = 15 + 14 = 9 + 8 = 
7 + 6 = 26 + 25 = 21 + 20 = 
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Addition de Doubles Moins 1 (E) RéponsesUtiliser une stratégie d'addition de Doubles pour trouver chaque somme.Exemple: 11 + 10 = 11 + 11  - 1 = 212 + 1 = 16 + 15 = 3 + 2 = 2 + 2 - 1 = 3 16 + 16 - 1 = 31 3 + 3 - 1 = 511 + 10 = 8 + 7 = 25 + 24 = 11 + 11 - 1 = 21 8 + 8 - 1 = 15 25 + 25 - 1 = 493 + 2 = 15 + 14 = 27 + 26 = 3 + 3 - 1 = 5 15 + 15 - 1 = 29 27 + 27 - 1 = 539 + 8 = 11 + 10 = 23 + 22 = 9 + 9 - 1 = 17 11 + 11 - 1 = 21 23 + 23 - 1 = 4511 + 10 = 9 + 8 = 6 + 5 = 11 + 11 - 1 = 21 9 + 9 - 1 = 17 6 + 6 - 1 = 1121 + 20 = 14 + 13 = 30 + 29 = 21 + 21 - 1 = 41 14 + 14 - 1 = 27 30 + 30 - 1 = 5927 + 26 = 21 + 20 = 3 + 2 = 27 + 27 - 1 = 53 21 + 21 - 1 = 41 3 + 3 - 1 = 529 + 28 = 16 + 15 = 28 + 27 = 29 + 29 - 1 = 57 16 + 16 - 1 = 31 28 + 28 - 1 = 5519 + 18 = 15 + 14 = 9 + 8 = 19 + 19 - 1 = 37 15 + 15 - 1 = 29 9 + 9 - 1 = 177 + 6 = 26 + 25 = 21 + 20 = 7 + 7 - 1 = 13 26 + 26 - 1 = 51 21 + 21 - 1 = 41Mathslibres.com



Addition de Doubles Moins 1 (F)Utiliser une stratégie d'addition de Doubles pour trouver chaque somme.Exemple: 29 + 28 = 29 + 29  - 1 = 5724 + 23 = 14 + 13 = 4 + 3 = 
15 + 14 = 12 + 11 = 26 + 25 = 
15 + 14 = 19 + 18 = 17 + 16 = 
26 + 25 = 21 + 20 = 16 + 15 = 
13 + 12 = 16 + 15 = 15 + 14 = 
5 + 4 = 26 + 25 = 3 + 2 = 
2 + 1 = 15 + 14 = 28 + 27 = 
10 + 9 = 7 + 6 = 13 + 12 = 
29 + 28 = 12 + 11 = 26 + 25 = 
21 + 20 = 10 + 9 = 29 + 28 = 
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Addition de Doubles Moins 1 (F) RéponsesUtiliser une stratégie d'addition de Doubles pour trouver chaque somme.Exemple: 29 + 28 = 29 + 29  - 1 = 5724 + 23 = 14 + 13 = 4 + 3 = 24 + 24 - 1 = 47 14 + 14 - 1 = 27 4 + 4 - 1 = 715 + 14 = 12 + 11 = 26 + 25 = 15 + 15 - 1 = 29 12 + 12 - 1 = 23 26 + 26 - 1 = 5115 + 14 = 19 + 18 = 17 + 16 = 15 + 15 - 1 = 29 19 + 19 - 1 = 37 17 + 17 - 1 = 3326 + 25 = 21 + 20 = 16 + 15 = 26 + 26 - 1 = 51 21 + 21 - 1 = 41 16 + 16 - 1 = 3113 + 12 = 16 + 15 = 15 + 14 = 13 + 13 - 1 = 25 16 + 16 - 1 = 31 15 + 15 - 1 = 295 + 4 = 26 + 25 = 3 + 2 = 5 + 5 - 1 = 9 26 + 26 - 1 = 51 3 + 3 - 1 = 52 + 1 = 15 + 14 = 28 + 27 = 2 + 2 - 1 = 3 15 + 15 - 1 = 29 28 + 28 - 1 = 5510 + 9 = 7 + 6 = 13 + 12 = 10 + 10 - 1 = 19 7 + 7 - 1 = 13 13 + 13 - 1 = 2529 + 28 = 12 + 11 = 26 + 25 = 29 + 29 - 1 = 57 12 + 12 - 1 = 23 26 + 26 - 1 = 5121 + 20 = 10 + 9 = 29 + 28 = 21 + 21 - 1 = 41 10 + 10 - 1 = 19 29 + 29 - 1 = 57Mathslibres.com



Addition de Doubles Moins 1 (G)Utiliser une stratégie d'addition de Doubles pour trouver chaque somme.Exemple: 15 + 14 = 15 + 15  - 1 = 2923 + 22 = 10 + 9 = 20 + 19 = 
29 + 28 = 16 + 15 = 10 + 9 = 
10 + 9 = 22 + 21 = 5 + 4 = 
19 + 18 = 30 + 29 = 4 + 3 = 
19 + 18 = 2 + 1 = 19 + 18 = 
28 + 27 = 15 + 14 = 23 + 22 = 
29 + 28 = 17 + 16 = 12 + 11 = 
3 + 2 = 15 + 14 = 25 + 24 = 
6 + 5 = 2 + 1 = 21 + 20 = 
23 + 22 = 24 + 23 = 17 + 16 = 
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Addition de Doubles Moins 1 (G) RéponsesUtiliser une stratégie d'addition de Doubles pour trouver chaque somme.Exemple: 15 + 14 = 15 + 15  - 1 = 2923 + 22 = 10 + 9 = 20 + 19 = 23 + 23 - 1 = 45 10 + 10 - 1 = 19 20 + 20 - 1 = 3929 + 28 = 16 + 15 = 10 + 9 = 29 + 29 - 1 = 57 16 + 16 - 1 = 31 10 + 10 - 1 = 1910 + 9 = 22 + 21 = 5 + 4 = 10 + 10 - 1 = 19 22 + 22 - 1 = 43 5 + 5 - 1 = 919 + 18 = 30 + 29 = 4 + 3 = 19 + 19 - 1 = 37 30 + 30 - 1 = 59 4 + 4 - 1 = 719 + 18 = 2 + 1 = 19 + 18 = 19 + 19 - 1 = 37 2 + 2 - 1 = 3 19 + 19 - 1 = 3728 + 27 = 15 + 14 = 23 + 22 = 28 + 28 - 1 = 55 15 + 15 - 1 = 29 23 + 23 - 1 = 4529 + 28 = 17 + 16 = 12 + 11 = 29 + 29 - 1 = 57 17 + 17 - 1 = 33 12 + 12 - 1 = 233 + 2 = 15 + 14 = 25 + 24 = 3 + 3 - 1 = 5 15 + 15 - 1 = 29 25 + 25 - 1 = 496 + 5 = 2 + 1 = 21 + 20 = 6 + 6 - 1 = 11 2 + 2 - 1 = 3 21 + 21 - 1 = 4123 + 22 = 24 + 23 = 17 + 16 = 23 + 23 - 1 = 45 24 + 24 - 1 = 47 17 + 17 - 1 = 33Mathslibres.com



Addition de Doubles Moins 1 (H)Utiliser une stratégie d'addition de Doubles pour trouver chaque somme.Exemple: 27 + 26 = 27 + 27  - 1 = 5317 + 16 = 15 + 14 = 28 + 27 = 
15 + 14 = 30 + 29 = 11 + 10 = 
7 + 6 = 26 + 25 = 16 + 15 = 
4 + 3 = 24 + 23 = 8 + 7 = 
8 + 7 = 12 + 11 = 10 + 9 = 
12 + 11 = 21 + 20 = 2 + 1 = 
23 + 22 = 24 + 23 = 22 + 21 = 
12 + 11 = 6 + 5 = 29 + 28 = 
15 + 14 = 8 + 7 = 22 + 21 = 
29 + 28 = 2 + 1 = 13 + 12 = 
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Addition de Doubles Moins 1 (H) RéponsesUtiliser une stratégie d'addition de Doubles pour trouver chaque somme.Exemple: 27 + 26 = 27 + 27  - 1 = 5317 + 16 = 15 + 14 = 28 + 27 = 17 + 17 - 1 = 33 15 + 15 - 1 = 29 28 + 28 - 1 = 5515 + 14 = 30 + 29 = 11 + 10 = 15 + 15 - 1 = 29 30 + 30 - 1 = 59 11 + 11 - 1 = 217 + 6 = 26 + 25 = 16 + 15 = 7 + 7 - 1 = 13 26 + 26 - 1 = 51 16 + 16 - 1 = 314 + 3 = 24 + 23 = 8 + 7 = 4 + 4 - 1 = 7 24 + 24 - 1 = 47 8 + 8 - 1 = 158 + 7 = 12 + 11 = 10 + 9 = 8 + 8 - 1 = 15 12 + 12 - 1 = 23 10 + 10 - 1 = 1912 + 11 = 21 + 20 = 2 + 1 = 12 + 12 - 1 = 23 21 + 21 - 1 = 41 2 + 2 - 1 = 323 + 22 = 24 + 23 = 22 + 21 = 23 + 23 - 1 = 45 24 + 24 - 1 = 47 22 + 22 - 1 = 4312 + 11 = 6 + 5 = 29 + 28 = 12 + 12 - 1 = 23 6 + 6 - 1 = 11 29 + 29 - 1 = 5715 + 14 = 8 + 7 = 22 + 21 = 15 + 15 - 1 = 29 8 + 8 - 1 = 15 22 + 22 - 1 = 4329 + 28 = 2 + 1 = 13 + 12 = 29 + 29 - 1 = 57 2 + 2 - 1 = 3 13 + 13 - 1 = 25Mathslibres.com



Addition de Doubles Moins 1 (I)Utiliser une stratégie d'addition de Doubles pour trouver chaque somme.Exemple: 15 + 14 = 15 + 15  - 1 = 2911 + 10 = 21 + 20 = 27 + 26 = 
10 + 9 = 9 + 8 = 3 + 2 = 
6 + 5 = 11 + 10 = 4 + 3 = 
9 + 8 = 12 + 11 = 8 + 7 = 
16 + 15 = 28 + 27 = 13 + 12 = 
27 + 26 = 14 + 13 = 13 + 12 = 
10 + 9 = 26 + 25 = 14 + 13 = 
7 + 6 = 14 + 13 = 18 + 17 = 
17 + 16 = 6 + 5 = 18 + 17 = 
14 + 13 = 27 + 26 = 15 + 14 = 
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Addition de Doubles Moins 1 (I) RéponsesUtiliser une stratégie d'addition de Doubles pour trouver chaque somme.Exemple: 15 + 14 = 15 + 15  - 1 = 2911 + 10 = 21 + 20 = 27 + 26 = 11 + 11 - 1 = 21 21 + 21 - 1 = 41 27 + 27 - 1 = 5310 + 9 = 9 + 8 = 3 + 2 = 10 + 10 - 1 = 19 9 + 9 - 1 = 17 3 + 3 - 1 = 56 + 5 = 11 + 10 = 4 + 3 = 6 + 6 - 1 = 11 11 + 11 - 1 = 21 4 + 4 - 1 = 79 + 8 = 12 + 11 = 8 + 7 = 9 + 9 - 1 = 17 12 + 12 - 1 = 23 8 + 8 - 1 = 1516 + 15 = 28 + 27 = 13 + 12 = 16 + 16 - 1 = 31 28 + 28 - 1 = 55 13 + 13 - 1 = 2527 + 26 = 14 + 13 = 13 + 12 = 27 + 27 - 1 = 53 14 + 14 - 1 = 27 13 + 13 - 1 = 2510 + 9 = 26 + 25 = 14 + 13 = 10 + 10 - 1 = 19 26 + 26 - 1 = 51 14 + 14 - 1 = 277 + 6 = 14 + 13 = 18 + 17 = 7 + 7 - 1 = 13 14 + 14 - 1 = 27 18 + 18 - 1 = 3517 + 16 = 6 + 5 = 18 + 17 = 17 + 17 - 1 = 33 6 + 6 - 1 = 11 18 + 18 - 1 = 3514 + 13 = 27 + 26 = 15 + 14 = 14 + 14 - 1 = 27 27 + 27 - 1 = 53 15 + 15 - 1 = 29Mathslibres.com



Addition de Doubles Moins 1 (J)Utiliser une stratégie d'addition de Doubles pour trouver chaque somme.Exemple: 26 + 25 = 26 + 26  - 1 = 5126 + 25 = 4 + 3 = 11 + 10 = 
12 + 11 = 22 + 21 = 15 + 14 = 
16 + 15 = 18 + 17 = 26 + 25 = 
16 + 15 = 26 + 25 = 3 + 2 = 
24 + 23 = 5 + 4 = 6 + 5 = 
4 + 3 = 6 + 5 = 22 + 21 = 
9 + 8 = 2 + 1 = 28 + 27 = 
18 + 17 = 21 + 20 = 23 + 22 = 
18 + 17 = 13 + 12 = 25 + 24 = 
30 + 29 = 4 + 3 = 16 + 15 = 
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Addition de Doubles Moins 1 (J) RéponsesUtiliser une stratégie d'addition de Doubles pour trouver chaque somme.Exemple: 26 + 25 = 26 + 26  - 1 = 5126 + 25 = 4 + 3 = 11 + 10 = 26 + 26 - 1 = 51 4 + 4 - 1 = 7 11 + 11 - 1 = 2112 + 11 = 22 + 21 = 15 + 14 = 12 + 12 - 1 = 23 22 + 22 - 1 = 43 15 + 15 - 1 = 2916 + 15 = 18 + 17 = 26 + 25 = 16 + 16 - 1 = 31 18 + 18 - 1 = 35 26 + 26 - 1 = 5116 + 15 = 26 + 25 = 3 + 2 = 16 + 16 - 1 = 31 26 + 26 - 1 = 51 3 + 3 - 1 = 524 + 23 = 5 + 4 = 6 + 5 = 24 + 24 - 1 = 47 5 + 5 - 1 = 9 6 + 6 - 1 = 114 + 3 = 6 + 5 = 22 + 21 = 4 + 4 - 1 = 7 6 + 6 - 1 = 11 22 + 22 - 1 = 439 + 8 = 2 + 1 = 28 + 27 = 9 + 9 - 1 = 17 2 + 2 - 1 = 3 28 + 28 - 1 = 5518 + 17 = 21 + 20 = 23 + 22 = 18 + 18 - 1 = 35 21 + 21 - 1 = 41 23 + 23 - 1 = 4518 + 17 = 13 + 12 = 25 + 24 = 18 + 18 - 1 = 35 13 + 13 - 1 = 25 25 + 25 - 1 = 4930 + 29 = 4 + 3 = 16 + 15 = 30 + 30 - 1 = 59 4 + 4 - 1 = 7 16 + 16 - 1 = 31Mathslibres.com
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